Problemi prvog stupnja

4.2. 16.
2x=y+15                                    Ja sam rješavala zadatak tako da sam od neparnog broja 7 do 19 2x19=23+15                             počinjala da mi budu najmanji neparni broj dok nisam dobila jednakost 
38=38                                        na kraju jednadžbe.

Npr.
X=11                           2x11=17+15                     
Y=17                           22=32 –

25. 
Omjer: 1:1:4                       1k+1k+4k = 456 kg                         cement: 1xk= 1x76 = 76 kg
Broj: 456 kg                        6k = 456 / :6
                                              k= 76 kg
U 456 kg žbuke ima 76 kg cementa.
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